

了解更多达州本土资讯,请扫描二维码,关注达州晚报客户端——云达州APP。



安卓系统



苹果系统

男子交通肇事逃逸致七旬老人死亡 一只拖鞋助警方锁定真凶

傍晚时分,一名78岁的老人突然被疾驰而过的车辆撞倒,附近居民闻讯赶到,肇事车辆却已不知所踪。次日凌晨,被撞老人经医院抢救无效身亡。



9月12日19时20分左右,大竹县竹庞路“夏家桥”路段发生一起交通事故,伤者生死不明,肇事车辆逃逸。接警后,大竹县公安局交警大队特勤中队值班民警火速赶往现场,只发现一只浅色拖鞋和疑似摩托车的塑料碎片,事发地既没有监控,也没有目击者。

民警连夜走访调查至次日凌晨,后突然接到一个电话称,78岁的伤者肖某在医院抢救无效死亡。

9月13日,民警随法医对死者进行尸检,发现死者身上右后侧肩部有撞击伤痕。结合现场痕迹分析,民警推测,肇事车辆很可能是一辆由柏林镇往清河镇方向行驶的摩托车。紧接着,民警兵分4路,分别通过调阅周边监控、拉网

式走访排查、调查周围村镇车辆情况等方式展开侦查。

13日下午,民警深入大竹柏林煤矿调阅大量监控视频画面后发现,在煤矿澡堂外,一名中年男子所穿的拖鞋,颜色与事发现场遗留的拖鞋相同!

民警进一步调查发现,此人家住大竹县清河镇,有一辆红色二轮摩托车,上下班都骑该车,此人嫌疑上升。

13日18时30分,在大竹柏林煤矿蹲点守候的民警,将嫌疑人罗某抓捕归案。在铁证面前,罗某承认了自己驾车撞人并逃逸的事实。

目前,罗某已被大竹县公安局刑事拘留,此案正在进一步办理中。

□封面新闻

男子被辞退后认为“城里人看不起他” 徒手损毁车牌40余个 推倒摩托车电瓶车等30余辆

近日,开江县一男子因被老板辞退,遂萌生“城里人都瞧不起我、有车就是有钱人、要给有钱人找麻烦”等想法,凌晨上街折断、损坏私家车车牌40余个,沿途推倒摩托车、电瓶车、三轮车30余辆。



9月13日6时许,开江县东城派出所先后接到数十起报警电话称,停放在开江县城浣城后街、滨河路、蔡家院子小区等地的多辆私家车车牌被人折断,摩托车、电瓶车、三轮车也被人推倒。

接警后,东城派出所民警立即赶往现场走访调查,通过调阅沿途监控,迅速锁定嫌疑人的行动轨迹。根据嫌疑人的体貌特征,民警在嫌疑人最后消失的地方挨家挨户搜捕。9月16日,民警终将正要出门的犯罪嫌疑人梁某波抓获。

经查,梁某波(男,22岁,开江甘棠人)被老板辞退后,心生不满,加之平时

一直觉得“城市里面的人都瞧不起他”,便产生了仇富、报复社会的想法。

9月13日凌晨2时许,梁某波在浣城后街、滨河路、蔡家院子小区路段闲逛时,看到停放在路边的车辆,觉得“有车的人就是有钱人”,便想给有钱人制造麻烦。于是他徒手把车牌掰下来偷走,掰不下来的就损毁、折弯,以此给车主制造麻烦。途中,梁某波觉得电动车、摩托车、三轮车车主也看不起他,又将该路段停放的车辆推倒。

犯罪嫌疑人梁某波对自己的犯罪事实供认不讳,目前已被警方刑事拘留。 □王海森 本报记者 田乙斯

保险知识进村组 惠民政策落实处 ——渠县金融办积极整治 “群众最不满意的10件事”

本报讯 近日,渠县金融办牵头中国人寿渠县支公司走进渠县渠江街道山星村,组织举办了“保险知识宣传月”宣传活动。

活动现场,金融办和中国人寿保险渠县支公司工作人员通过设置宣传台、悬挂宣传横幅、发放宣传资料、播放保险理赔案例视频短片等多种方式,向到场群众广泛宣传农村小额人身保险、老龄保险、女性保险的理赔申请等保险知识,尤其是对在整治“群众最不满意的10件事”活动中反映强烈的“农村小额人身保险下任务”的情况,着重进行了政策解释说明。活动期间,工作人员耐心细致地讲解,吸引了辖区不少群众驻足倾听和询问。通过此次宣传活动,切实增强了山星村群众对普惠保险的认识,群众满意度明显提升。

据了解,渠县金融办还将继续组织中国人寿渠县支公司在人群比较集中的大型社区和村组,开展以点带面的宣传活动。通过开展保险知识宣传活动,进一步增强群众的保险意识,提升广大群众对保险工作的满意度。

(本报记者)

亚硝酸盐超标 卤制品店被罚4999元

本报讯 近日,通川区市场监管局在开展食品安全“您点我检”工作中,发现一家店名叫“通川区自界卤制品经营部”制售的卤肠皮存在亚硝酸盐超标,并对其处罚款4999元。

经调查,该卤制品店于2019年开始制售卤肠皮,每天卤制、销售肠皮10斤左右。该店老板为了使卤肠皮色香味更好,在添加卤料配料的用量上略微超标,导致卤制的肠皮亚硝酸盐超标。

“通川区自界卤制品经营部”违反相关法律规定,通川区市场监管局已责令其整改,并处罚款4999元。

(本报记者 向也)